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Priklad 1: g (/o) + 3

Lze pouzit substituci y =

(\/wﬁll—l)Q + %\/ﬁ:—l — %H\/l#l + C na (0, 400).
a1

Priklad 2: Na (—o00,0) a (1,40) je fn — 0, v bodech 0 a 1 je f,, — 1, na
(0,1) posloupnost {f,} nekonverguje. Konvergence je stejnomérnd na intervalech
(—o0, —¢) a (14€,400) pro € > 0, neni stejnomérnd na intervalech (—¢,0), (1, 1+¢)
pro € > 0.

Piiklad 3: Dy = (—00,0) U (0,+00), f je spojitd v kazdém bodé D;. (Rada
konverguje stejnomérné na (¢, +00) a (—oo,¢) pro ¢ > 0.) Limita v +o0iv —o0 je
1 (1ze pouzit vétu o zdméné limit), limita v 0 je +oo (lze pouzit vétu o policajtech).
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Priklad 4: Y, 2002 sinna.
n=1

T
Piiklad 5: (a) Naptiklad f(z) = —L. (b) NE. Napiiklad u, (z) = { K ! 1;”
jina

(c) NE. Je to po ¢astech hladkd funkce, a tak jeji Fourierova fada ma v bodé 0
soucet —% a nikoli 0. (d) NE. Naptiklad A = Q. (e) ANO. R je dplny a Z je jeho

uzaviena podmnozina.



